Part number: HYDROMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  uktADY HYDRAULICZNE TWAPABJNINYECKUE CUCTEMBI

M HT 42 MPa (420 bar)

HIGH PRESSURE INLINE FILTERS
HOCHDRUCKEFILTER

FILTRES EN LIGNE A HAUTE PRESSION
FILTROS DE LINEA DE ALTA PRESION
FILTRI IN LINEA AD ALTA PRESSIONE




@ High pressure inline filters - MHT series -

DESCRIPTION: MHT series filters are normally installed downstream from the pump. The filter elements used (Abs. fibres)
provide high efficiency filtration, and positive protection to sensitive components.

TECHNICAL DATA FILTER ELEMENTS
Max. working pressure: 420bar (42 MPa) Special 10y - 25u
Max. testing pressure: 620 bar (62 MPa) i 31p - 12y - 26p Abs
Min. burst pressure: 1260 bar (126 MPa) wire mesh 10y - 25y - 30u - 60y
test: O + 280 bar (0 + 28 MPa) execution on request.

: S.G.castiron Bowl: f steel FILTER ELEMENTS COLLAPSE PRESSURES
Working temperature: -25°C + +110°C 4p 21 bar (2,1 MPa) all types
By-pass valve: standard Ap © bar (600 kPa) £ 10% &p 210 bar (21 MPa) 2T -2C-2D-2V-TD-TV-TT-TS
Reverse flow valve: available on request SEALS Standard: Buna-N - On request: FKM - Fluoroelastomer
All tests performed according to the following standards: ISO 2941: Element collapse resistance test - 1SO 2942: Production integrity test
1SO 2943: Fluids compatibility - 1ISO 3723: End load test method - ISO 3724: Flow fatigue resistance method - ISO 3968: Pressure drop versus
flow rate - ISO 16889: Mullipass test. For further information contact our Technical Dept.

Hochdruckfilter - MHT Serie -

BESCHREIBUNG: Die Filter der Serie MHT werden auf der Druckseite der Hochdrucklinie montiert,
Die eingesetzten Elemente gestatten einen hohen Abscheidegrad und einen hohen Schutz fiir die Bauteile des Systems.

TECHNISCHE DATEN FILTERELEMENTE
Max. Betriebsdruck: 420bar (42 MPa) Harzimprigniertes Papiler 10y - 254

nische Fasern 3y - 6 - 12 - 25 Abs.
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) Fittres en ligne haute pression - série MHT -

DESCRIPTION: Les filtres série MHT, sont installés sur lignes & haute J»malon Les elements filtrants utilisés permettent
une haute éfficacité filtrante et une élevé protection des composants du ci

INFORMATIONS TECHNIQUES ELEHEHTS FILTR&.NTS
Pression max. de service: 420bar (42 MPa) Op - 254

Pression max. d'essai: 620 bar (62 MPa) Ir:x ucau By - 12y - ZSpAbs

Pression d'éclatement: 1260 bar (126 MPa) 1'mlllh Niques 10y - 25y - 30y - 60

Essai de fatigue: 0 + 280 bar (0 + 28 MPa) Production special sur demande.

Téte du filtre: Fonte sphéroidal  Bol: Acier PRESSION D'ECRASEMENT ELEMENTS FILTRANTS
Temperature de travaille: -25°C + +110°C 4Ap 21 bar (2,1 MPa) lous les types

Valve de By-pass: standard Ap 6 bar (800 kPa) = 10% 4p 210 bar (21 MPa) 2T -2C-2D-2V-TD-TV-TT-TS
Valve de non-retour: sur demande JOINTS Standard: Buna-N - Sur demande: FIKM - Fluorodlastomir
Tous les tests sont réalisés selon les standards suivant: ISO 2941: Test de pression d'écrasement élément filtrant - ISO 2942: Conformité

aux detalls de production - 1ISO 2943:Compatibilité media/uids - ISO 3723: Détermination résistance & la deformation axiale - ISO 3724:
Détermination résistance selon variation du débit - ISO 3968: Détermination des pertes de charge selon le débit - ISO 16889: Test Multipass.

€ Filtros de linea de alta presién - serie MHT -

DESCRIPCION: Los filtros de la serie MHT se instalan en la linea de alta presion. Los elementos filtrantes empleados
permiten una alta eficiencia filtrante y una elevada protecion de los componentes del circuito.

CARACTERISTICAS TECN!CAS ELEMENTOS HLTI!ANTES
g Plpd upochl 10y - 25¢
- 641 - 124 - 26p Abs.

) Tdo 1ou 25y
: 0 =280 bar (0 +28 MPa) Ejecucidn especial bajo pedido.

esteroidal PRESION DE APLASTAMIENTO DEL CARTUCHO FILTRANTE
Cuerpo: Acero extrusionado Ap 21 bar (2,1 MPa) Todos los modelos
‘\I;:nw o cl':.:;lvaﬁzr ;5'&;: "?Jﬁ 4p 210 bar (21 MPa) modelos 2T-2C-2D-2V-TD-TV-TT-TS

2 JUNTAS Estandard: Buna-N - Bajo demanda: - Fuorelastomen

Viélvula anti-retorno: bajo demanda s B> i
Tmmgnuyuumﬂnﬂugunlnnomuﬂguhnhl ISO 2941: Verificacién de la ion de a to del cartucho - ISO 2942:
Verificacion de conformidad a la fabricacidn - ISO 2943: Compalibilidad de los materiales con los fluidos - ISO 3723: Prucba de resistencia a la
deformacion axial - 1ISO 3724: Prueba de resistencia a la fatiga - 1ISO 3968: Pérdidas de carga segun el caudal - ISO 16889: Prueba multipass

o Filtri in linea ad alta pressione - serie MHT -

DESCRIZIONE: | filtri della serie MHT sono installati su linee ad alta pressione. Gli elementi filtranti utilizzati permettono
una alta efficienza filtrante ed una elevata protezione nei confronti dei componenti del circuito.

CARATTERISTICHE TECNICHE ELEMENTI FILTRAN!'I

Pressione max. di esercizio: 420bar (42 MPa) Carta speciale mgp

Pressione max. di collaudo: 620 bar (62 MPa) me 6y - 12y - 25p Abs

Pressione di : 1260 bar (126 MPa) Tela lca 10y - 25¢ - 30y - 60p

Test di fatica: 0 = bar (0 = 28 MPa) Esecuzioni speciall

Testata: Ghisa sferoidale  Corpo: Acciaio estruso PRESSIONE COLLASSO CARTUCCE FILTRANTI
Temperatura di lavoro: -25°C + +110°C Ap 21 bar (2,1 MPa) tutti | tipl

Valvola di By-pass: standard tb 6 bar (600 kPa) £ 10% Ap 210 bar (21 MPa) 2T-2C-2D-2V-TD-TV-TT-TS
Valvcla ¢ non Tomor: dieponblle su Vichivei GUARNIZIONI Standard: Buna-N - Archiesta: FKM - Fluorosiasiomen
Tuttl | test sono statl eseguiti secondo le seguentl norme: ISO 2941: Test verifica collasso cartuccia - ISO 2942: Test verifica di
conformita di fabbricazione - ISO 2943: Test verifica coggnhbllua materiali con fluidi - 3723: Test E;v resisionza alla deformazione assiale
IS0 3724: Tes! determinazione resistenza alla fatica 3968: Test perdite di carico in funzione della portata - ISO 16889: Prova Multipass




INSTALLATION DETAILS INSTALLATION
EINBAUSYSTEME SISTEMA DI MONTAGGIO
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CLOGGING INDICATORS INDICATEUR DE COLMATAGE
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN INDICATORI DI INTASAMENTO
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B bar (800 4Pa)

5 D (500 WPa)

B bar (800 WPa)

5 bar (500 kPa)

S bar (500 kPa)

8 bor 1000 kP | 52

5 baw (500 kPa)

8 bav (BOO kPa)




HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FUR KOMPLETTFILTER BESTELLBEZEICHNUNG FUR FILTERELEMENTE
DETERMINATION D'UN FILTRE CODIFICATION CARTOUCHE DE RECHANGE
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO
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norganc: fitres Anorgaresche Fasen ﬂ'-ip Inorganc ftres Ancrgaresche Fasemn
Fitre norgany Fibre inorgar z:::' Fire Fitre
8>200 W'& B>200

CD = 10u Paper Paper

CV =25y Paper Carta

RD = 10u Metaigranto

MV = 25 Tola metalica

S, ftres A Fasemn —
€6 ar Lo

Fibre norganique. Fibre inorganiche:
10 = 1% [B>200 - Ap = 210 bar (21,000 kPa)
N =25,
TD = 10

=25

RS ol

Pager Pagear
Pagier Carta

Stoel wre mesh  Motalgewete
Tredis metal Tea motabca

Inorganc tres. Anorgarmche Fasen
Fitre norgarique Fibre inorganiche:
8>200 - Ap =210 bar (21.000 kPa)

2 3 |2B8NE8282331
2 3 (¥88N%8282331
2 3 288488282331

C=With - Mt Avec - Con 6 bar (600 kPa)
PeVi-M8-/vec-Con 8 bar (300 1P%) * plion R

R=Rev fowvae - Reverservan - Vave 3 2 sers de 0éb -\ ssony,

B=BSP

N= NPT (N3 not vl - nicht eertir - pas dispon. - ron dispon )
S= SAE

F = SAE 3000 psi Flange - Flansch - Bride - Flangia
H= SAE 6000 psi

IRVE
4=

5=1"(") (*) = F5only for - nur fr - seud pour - s0io per MHT30+,

6=114 H5 > MHT30+ not aval. - nichl keferbiar - pas dspon. - non dispon
FSMHS > MHTBO0+ not aval - nicht beferbar - pas dspon - non dispon.

7= 1 1/2° (HT-ET rot aval - richt eflrbir - s dispon - non dspon.

03=m Mt Botrunger - Pr Pr

SE = Vil aff . Opt Dt - Dif visued - D vevo § bar (500 kPa)
BF = Vsl it - Opt DA - DFF visuel - O visvo 8 bar (800 kPa)
BE ™ Eioc o - Elok Off - D cloc - DM Eiotr 5 bar (500 kPa)
6F = Eioc o - Eiok D - D slec- D Ewt B bav (800 kPa)
TE = 6E with LED - 6E m# LED - 6E avec LED - 6E con LED
7F = 6F wih LED -6 me LED - 6 avec LED - 6F con LED
T2 = lec - Bk - Eiec - Bt § bar (500 kPa) with Permostnt 10°C
T3 = Bec - Bk - Blec - Bt § bar (800 kPa) with fhesnostet 30°C

s - Zubehoe - Accessoires - Accessort

= Not aval. - Nicht lefiorbar - Pas prevus - Non prov

N.B. Indicator 72 - 73
On request onfy - Nur auf Wunsch
Seulement sur demande - Scio su nchiesta
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DIMENSIONAL LAYOUT ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MASSDATEN DATI TECNICI DIMENSIONALI

MHT 15... MHT 80...

12 -3 168
12 3 196
V- ae 296
v 226
34 317
MHT 801| 1°-1 141 1727 245
337
457
558

100
100
100
100
100
100
100 13,8
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Flmemunthgbdldinmsm mm Dimensions forure pour contre-bride (mm
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167 | 216

125

187 | 316 | 420

144 | 292 | 310
Viscosita cinematica 30 ¢St
Densita < 0,9 Kg/dm®

Densité < 0,9 Kg/dm®

Viscosité 30 cSt

|
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E
?
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30 cSt
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)Port 1 1/2° - AnschiuB 1 1/2" - Raccordement 31 1/2" - Attacco 1 1/2”

)

FLOW RATES
NENNVOLUMENSTROM
Density <09

Port 3/4*

Port 1°




DIRT HOLDING CAPACITY FILTER om )
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITAT FILTERFLAC
CAPACITE D'ACCUMULATION SURFACE FIL (cm?)
CAPACITA' D'ACCUMULO AREA FILTRANTE

(em?)

FILTRATION EFFICIENCY

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl




